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Skrivelse om Liljevalchs otillåtna affischering 

Svar på skrivelse från Jonas Naddebo (C) 
 

Förvaltningens förslag till beslut 
Skrivelsen besvaras genom kulturförvaltningens tjänsteutlåtande. 

Sammanfattning 
Jonas Naddebo (C) har lämnat in en skrivelse till kulturnämnden 
2023-12-12. Skrivelsen rör kulturförvaltningens marknadsföring i 
samband med Liljevalchs utställning ”Klänningen gör mannen”. 
Jonas Naddebo (C) anför att förvaltningens anlitade leverantör har 
affischerat utställningen på ett otillåtet sätt, vilket staden genom 
andra förvaltningar kraftfullt motarbetar då det bidrar till 
skadegörelse och nedskräpning. 
 
I samband med Liljevalchs utställning ”Klänningen gör mannen” 
har kulturförvaltningen anlitat leverantören Berlingo Media AB för 
marknadsföringstjänster. Leverantören fick i uppdrag att nå en 
yngre målgrupp genom affischering. Liljevalchs har sedan 
utställningen Klänningen gör mannen inte något pågående arbete 
med leverantören. 

Ärendet 
Jonas Naddebo (C) har lämnat in en skrivelse till kulturnämnden 
2023-12-12. Skrivelsen rör kulturförvaltningens marknadsföring i 
samband med Liljevalchs utställning ”Klänningen gör mannen”. 
Jonas Naddebo (C) anför att förvaltningens anlitade leverantör har 
affischerat utställningen på ett otillåtet sätt, vilket staden genom 
andra förvaltningar kraftfullt motarbetar då det bidrar till 
skadegörelse och nedskräpning. Jonas Naddebo (C) anser att det är 
anmärkningsvärt att Liljevalchs har fortsatt använda sig av 
leverantören, trots den otillåtna affischeringen. 
 
I skrivelsen ställer Jonas Naddebo (C) följande frågor: 
  
1. Vi önskar en tydlig redogörelse till nämnden för vad som hänt.  
2. Varför har man inte brutit kontakten med leverantören som ägnar 

sig åt otillåten affischering?  

Handläggare
Joanna Sandell-Wright
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3. Vilka legala ytor har leverantören nyttjat för de 200 affischerna 
per vecka som, även då detta uppdagats, har satts upp?  

4. Vilka tillstånd har leverantören haft?  

Ärendets beredning 
Ärendet har beretts av Liljevalchs konsthall, i samråd med 
administrativa staben. 

Förvaltningens synpunkter 

Redogörelse för händelsen 
I samband med Liljevalchs utställning ”Klänningen gör mannen” 
har kulturförvaltningen anlitat leverantören Berlingo Media AB för 
marknadsföringstjänster. Leverantören fick i uppdrag att nå en 
yngre målgrupp genom affischering. 
 
Under den första tiden av utställningen ”Klänningen gör mannen” 
satte leverantören upp cirka 2300 affischer. En vecka efter att 
leverantören hade påbörjat sitt uppdrag fick Liljevalchs konsthall 
kännedom om att de hade affischerat på platser där staden inte 
tillåter affischering. Liljevalchs kontaktade då leverantören och 
förtydligade att de bara fick affischera på legala ytor. Leverantören 
lovade att följa dessa direktiv. 
 
Trots det fick Liljevalchs konsthall återigen kännedom om att 
leverantören affischerade på otillåtna platser. Liljevalchs konsthall 
kontaktade då leverantören igen med samma budskap som tidigare.  

Varför har man inte brutit kontakten med leverantören som 
ägnar sig åt otillåten affischering? 
Liljevalchs har sedan utställningen Klänningen gör mannen inte 
något pågående arbete med leverantören. 

Vilka legala ytor har leverantören nyttjat för de 200 
affischerna per vecka som, även då detta uppdagats, har 
satts upp? 
Liljevalchs har försökt nå leverantören för att få svar på den frågan, 
men de har inte återkommit. Liljevalchs har utgått från att de 200 
affischerna har satts upp på legala ytor 

Vilka tillstånd har leverantören haft? 
Liljevalchs har försökt nå leverantören för att få svar på den frågan, 
men de har inte återkommit. Liljevalchs har inte insyn i 
leverantörens tillståndshantering. 
 
 



 

 
 

Tjänsteutlåtande 
Dnr KUL 2023/1957 

Sida 3 (3) 
 

Skrivelse om Liljevalchs otillåtna 
affischering 
 

Maria Jansén  Joanna Sandell Wright 
Förvaltningschef  Avdelningschef 
Kulturförvaltningen  Kulturförvaltningen 
 

Bilagor 
1. Skrivelse från Jonas Naddebo (C) om Liljevalchs otillåtna 

affischering.
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